

# КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

1 АПРЕЛЯ  
1934 г.  
№ 16 (36)  
год изд. 1-й  
Выходит один раз  
в пять дней.

Орган Политотдела Кузнецкой МТС  
Сталинский район, Зап.-Сиб. края

## Широким развертыванием соцсоревнования и ударничества, культурно-массовой работы встретим весенний сев в полной готовности

### Будем честно работать — станем зажиточными

Не так давно у товарища Сталини были представители лучших колхозников Одесской и Днепропетровской областей. Они имели с любым вождем партии продолжительную и сердечную беседу. С гордостью и радостью рассказывали делегаты товарищу Сталину об успехах своих колхозов. А успехи у них немалые! Колхозники получили по 12 и даже по 15 килограмм хлеба на трудодень. Они обзавелись коровами. Большинство колхозников имеют свиней и птицу. Они уже не знают больше былой проклятой крестьянской нужды. Они стали зажиточными.

Внимательно выслушал делегатов товарищ Сталин. Выслушал и ответил: — Это хорошо. Но этого мало.

Это только первый шаг. Надо добиваться большего.

Что еще требуется? Что нужно для того, чтобы колхозники получали еще более высокие доходы?

На эти вопросы товарищ Сталин дал делегатам такой ответ: для этого нужно только одно: честно работать в колхозе и боречь колхозное добро. Если все, а не только большинство будут честно работать, колхозники завалятся продуктами, а страна наша будет самой богатой страной в мире.

Лозунг товарища Сталина — „сделать всех колхозников зажиточными“ — быстро проводится в жизнь. Тысячи и тысячи колхозников могут уверенно сказать, что они это уже добились. Но „этот лозунг“, — сказал тов. Сталин в своем докладе на партийном съезде, — касается не только колхозников. Он еще больше касается рабочих, так как мы хотим сделать всех рабочих зажиточными, людьми, ведущими зажиточную и вполне культурную жизнь“.

Лозунг этот, казалось бы, ясный. Но находятся коммунисты, которые его не понимают. У них в голове получается вредная путаница. Некоторые из них рассуждают так: несколько лет назад т. Бухарин выкинул лозунг „обогащайтесь“. Этот лозунг партия решительно отвергла. Не есть ли лозунг о зажиточности — возврат к старому „обогащайтесь“?

В своем докладе на XVII съезде партии тов. Сталин подверг эти рассуждения резкой критике. Он разбил их вдребезги. Тов. Сталин разъяснил:

Обогащаться могут только от

зажиточных лица или группы. Лозунг же о зажиточной жизни касается всех колхозников.

Для чего обогащаются отдельные лица или группы? Для того, чтобы эксплуатировать остальных людей. Те, которые обогащаются в капиталистических странах, держат в своих руках средства производства и эксплуатируют рабочих и крестьян. У нас же совсем иное. Средства производства в колхозах обобществлены. Лозунг о зажиточной жизни всех колхозников при обобществленных средствах производства исключает всякую возможность эксплуатации одних другими.

Лозунг „обогащайтесь“ был дан правыми оппортунистами в начальной полосе нэпа. Что мы тогда имели? Капиталистическое хозяйство частично восстанавливалось. Кулаки были в силе. В стране преобладало единоличное крестьянское хозяйство. Колхозное хозяйство находилось еще в зачаточном состоянии. Лозунг „сделать всех колхозников зажиточными“ дан в последней полосе нэпа. Здесь мы имеем совершенно другую картину. Капиталистические элементы в производственности уничтожены. Кулаки в деревне разгромлены. Единоличное крестьянское хозяйство оттеснено на задний план. Господствующей формой в сельском хозяйстве стали колхозы. К тому же лозунг „сделать всех колхозников зажиточными“ дан не оторванно. Он дан в неразрывной связи с лозунгом „сделать колхозы большевистскими“.

Лозунг „обогащайтесь“ означал призыв — восстановить капитализм. Лозунг „сделать всех колхозников зажиточными“ означает призыв — добить последние остатки капитализма. Добить их путем укрепления хозяйственной мощи колхозов и превращения всех колхозников в зажиточных тружеников.

Между лозунгом „обогащайтесь“ и лозунгом „сделать всех колхозников зажиточными“ лежит целая пропасть. Между этими лозунгами нет и не может быть ничего общего.

Мы сами куем свое счастье. От нас самих, от нашего честного труда в колхозах зависит теперь сделать нашу жизнь зажиточной, культурной и радостной. И этой зажиточной и культурной жизни мы во второй пятилетке добьемся!

И. МОК.

### Бригадирами поставлены лучшие колхозники

Колхоз „Новый путь“, Таргайского сельсовета, пришел рапортовать районному слету о готовности к весенне-посевной кампании. Сельхозинвентарь отремонтирован. Бригады организованы, бригадирами поставлены лучшие колхозники и развернули межбригадное соревнование.

Проведенный пробный выезд показал полную организованность и дисциплинированность.

Каждый колхозник быстро занимал свое место и на ходу подготовлял сбрую, а также сельхозинвентарь, ликвидируя мелочи не достатки.

Астафьев.

„Когда тов. Калинин, после вручения ордена Ленина и после своей речи, высоко поднял орден Ленина и задал нам вопрос: „НЕ ОПОЗОРИТЕ?“, — мы все единодушно ответили: „НЕ СПОЗОРИМ“. Мы ответили и за себя и за всех вас, товарищи колхозники и колхозницы. Помните это и оправдывайте своей работой высокую честь, оказанную нашему краю“.

Из обращения второго западно-сибирского слета колхозников-ударников.

### В полной готовности встретили слет

Колхоз „Красный командир“ встретил районный слет колхозников-ударников в полной готовности к весенне-посевной кампании. Проведенный пробный выезд показал, что все находится в исправности, сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован, семена пророщены, результат проращивания хороший и семена находятся в хороших амбара, которых хватит для обсеменения по плану. Составлен производственный план и проработан среди колхозников, доведен до каждой бригады и группы. Составлен план культурно-массовой работы для обеих полеводческих групп, и каждая отрасль этого плана поручена товарищам к выполнению. Ко всем поставлены на подкорм. За них ходят лучший ударник колхоза тов. Атучин, который заявляет: „У коней подготовил к севу, они у меня давно уже стоят на подкорме“.

### Коммунисты первого и второго участков слабо усвоили решения XVII партсъезда

25 марта в колхозе „Большевик“ Политотдел организовал кустовое собрание членов и кандидатов партии по проверке усвоенности решений XVII партийного съезда.

На проверке присутствовало 22 члена и кандидата партии и 35 человек беспартийного актива.

Проверка показала слабое знание международного положения. По вопросам международного положения слабо ответили даже более квалифицированные и политически подкованные товарищи, например, предколхоза „Большевик“ тов. Титов, Дюков, а Анцыферов едва вытянул на удовлетворительно.

Анцыферов обязался к политбою, который будет 29 марта в колхозе им. Парижской коммуны, подготовиться на „отлично“.

Совершенно не было ни одного партийца из колхоза имени Буденного (Лавыгинского сельсовета). Гораздо лучше товарищи знают наше внутреннее положение. Тов. Пиналов по вопросу животноводства ответил, что тов. Сталин крепко поставил вопрос о животноводстве. У нас в МТФ в прошлом году погибло больше 30 телят, в этом году из 80 штук погиб один. Тов. Пиналов заверил политотдел, что он примет все меры, чтобы телят сохранить, тем самым выполнить решение партсъезда о животноводстве.

Надо, чтобы все коммунисты знали решения съезда и проводили в своей практической работе.

П.

### Сельскохозяйственный инвентарь и сбруя в полной готовности

К районному слету колхозников-ударников колхоз им. Парижской коммуны может рапортовать о полной готовности к весенне-посевной кампании. Закончен ремонт сельхозинвентаря. Бригады укомплектованы и за ними закреплен сельскохозяйственный инвентарь и сбруя.

Колхозники обзывают себя ударниками и обязались быть передовыми в борьбе за сокращение сроков сева. Давыдов, Цыганков.

### Хороший уход за конями будет решать успех сева

Конюхи колхоза „Сибирский труженик“ т. т. Бессонов и Горюнов взяли на себя обязательство подготовить к севу хорошего крепкого коня и изжить безответственность к коню, которая до сих пор была не изжита в колхозе. Конюхи.

### Хорошо подготовлю коней к севу

Я работаю в колхозе „Путь будущего“, Куртуковского сельсовета, старшим конюхом. Кормлю 24 лошади, к которым отношусь добро и честно. Я в прошлом году их пас летом и все были кони в исправности, в хорошем состоянии, а также и сейчас подготовлю коней хорошо.

Хотя немного и в недостатке сена, но сколько есть, я его даю бережно, так, чтобы его не затаптывали, а седали.

Имеются два стога сена для подкорма. Этим сеном я сумею подготовить коней к весенне-посевной работе, а также оставленный один стог для весенних работ я израсходую, и нам всего этого сена, я думаю, хватит. Для подкормки коней для сечек намололи муки, приготовили колоды; когда днем будет обогревать, мы будем кормить сечкой.

Но не только люблю ухаживать за конями, я также бережно отношусь ко всему колхозному хозяйству. Частенько приходится помогать свинярке в ее работе, как она женщина и недавно у нас в колхозе, а также когда мне приходится охранять семенной материал. Ко мне, как старому колхознику, а к тому еще пожилому человеку, колхозники, а также и правление колхоза относятся с доверчивостью, потому что я для колхоза ничего не сделал плохого и ко всему хозяйству отношусь, как к своему.

Старший конюх Куртуков Степан.

**ТОВАРИЩИ СЕЛЬСКОГО ПОЛЕВОДЧЕСКОГО АКТИВА!** Пишите материалы в газету „Колхозная правда“ о подготовке к весенне-посевной кампании, о имеющихся достижениях и недостатках в колхозе.

Редакция.

## ПАРТИИНАЯ УЧЕБА ПОСТАВЛЕНА ПЛОХО

В ячейке ВКП(б) при Кузнецкой МТС № 1 мало уделено внимания вопросам изучения решений XVII партийного съезда, несмотря на то, что в ячейке имеются политически подготовленные люди для руководства школами; к тому еще ячейка должна являться показателем для колхозных групп в деле вооружения каждого члена и кандидата партии революционной теорией марксизма-ленинизма и усвоения решений XVII съезда партии, применяя теорию на практике в повседневной работе.

Нужно сказать, что секретарь парткома тов. Кочкин этого дела недооценивает и на сегодняшний день решения XVII съезда партии, а также и доклады не проработаны, и этим не занимается ни одна партшкола. К этой задаче тов. Кочкину нужно подойти всерьез и партийную учебу нужно направить не медленно, а кто будет игнорировать, то таких людей привлекать к партийной ответственности.

Б. И.

## ТЕХ, КТО СРЫВАЕТ ПОДГОТОВКУ К ВЕСНЕ, — И ОТВЕТУ

В колхозе "Знамя Ильича", Куртовского сельсовета, вместо того, чтобы мобилизовать колхозниц для проведения 8 марта, люди занялись срывом этого дня, не доучивая большой политической важности.

Группа в составе завхозяйством т. Грязнова А. А., Крылова Е. зав. МТФ Заозерского В. М. и ряд других с утра 8-го марта взялись за пьянство. Из-за этих людей был сорван вечер.

Женщины 8 марта приступили к переборке семенного картофеля и не закончили ее. Картофель нуждается в немедленной переборке для того, чтобы хорошую картошку отделить от гнилой и сохранить ее для посадки.

С теми, кто срывает общественное мероприятие и тормозит в подготовке к весенне-посевной кампании, нужно повести жесточайшую борьбу. Партийной и комсомольской группам, а также правлению колхоза и активу, уделять серьезное внимание этому вопросу.

Очевидец.

## Об участии групп содействия прокуратуре в весенне-посевной кампании

Работа актива юстиции в сельском хозяйстве, колхозе и сельскохозяйственных кампаниях до сих пор проходила неудовлетворительно. Зачастую задания прокуратуры группами не выполнялись. Таким образом группа фактически формально проводила работу, вела одностороннюю работу по привлечению того или иного нарушителя к ответственности, не являясь с другой стороны сигналлизатором о неполадках на месте, в колхозах, в бригаде.

Производственные товарищеские суды должны быть построены так, чтобы актив юстиции был действительным помощником колхозу, МТС, сельсовету в борьбе со всякого рода нарушителями и неполадками в колхозе и других организациях.

В период весенне-посевной кампании группа должна проверить, как проведена подготовка семян, хранение их, всхожесть, проправление и обеспеченность ремонта инвентаря, машин, тракторов, качество ремонта, обеспеченность тягловой силой, подготовка коня, подкормка

ка, уход за ними. Обеспеченность кормами, горючим, смазочным материалом, хранение его от хищения, пожара и растранижирования. Обеспеченность посевом овощей парники, теплицы, навоз, маты. В момент посевной кампании пахота, качество ее, глубина вспашки, огурчики, сорняки и проч. агромероприятия, растранижирование семян, горючего, норма высева и расходования горючего и смазочного материала, борьба с нарушителями трудовой дисциплины через производственно-товарищеские суды.

ГСП и ПТС должны вести работу в бригадах, быстро реагировать на всякого рода нарушения, неполадки, преступления, особенно на хранении социалистической собственности.

Поставленная задача для актива на весну является памяткой в работе по борьбе за план, качество, трудодисциплину, успешное окончание сева в кратчайшие сроки.

Пом. прокурора города Сталинска Осинцев.

## О соревновании колхоза с колхозом за завоевание звания колхоза „Крепость обороны“

Постановление горпрофсовета, горкома ВЛКСМ и горОСО от 16 марта 1934 г.

В развитие постановления ЦК ВЛКСМ и ЦКСПС и президиума ЦО Осоавиахима бюро горкома ВЛКСМ, горпрофсовета и президиум горосоавиахима постановляют:

1. Объявить с 1-го апреля 1934 года соревнование между колхозами за завоевание звания колхоза "Крепость обороны".

2. Установить следующие обязательные показатели, при наличии которых колхоз получает звание "Крепость обороны":

а) успешное выполнение плана весенне-посевной кампании и всех его качественных показателей;

б) наличие боеспособной осоавиахимовской организации, добиваясь охвата в члены Осоавиахима всех комсомольцев, минимум 85 проц. колхозников и колхозниц;

в) наличие хорошо поставленной массовой спортивной, стрелковой работы (оборудованный тир, стрелковый кружок, школа мастеров) и наибольший охват сдачей норм на

## ПРЕВРАТИМ НАШ КОЛХОЗ В КРЕПОСТЬ ОБОРОНЫ

"Нам нужно готовить кадры, в МТС, в которой колхозники и рабочие состоят членами ОСО и по штабе. Нам нужно подготавливать в массовом масштабе трудаящихся к обороне страны не только в рядах РККА, а и позже широкой работы Осоавиахима.

Роль этой организации ставится очень важной. Для того, чтобы поднять оборону очень важно. Проронную работу на наиболее высокий уровень, нам необходимо вступить членами аэроклуба и изучить воздушно-авиационную технику, которая в будущей войне будет играть самую главную роль.

Нам необходимо создать планерно-авиационные кружки среди комсомола и всей молодежи, которые в период мирной обстановки будут

подготавливать резерв летнему авиационному составу.

Организовать кружки и заниматься по изучению противовоздушной обороны, чтобы каждый колхозник

мог правильно владеть противогазом в случае химического нападения с воздуха.

Для этого нужно широко организовать ячейки Осоавиахима, кружки ПВО и заниматься систематической тренировкой среди созданных кружков ПВО, а также систематически заниматься тренировкой стрелкового дела по изучению материальной части винтовки Лучших товарищей, усваивающих стрелковое дело, нам нужно подготавливать на 3-ю категорию, пропускать на "ворошиловских стрелков", а также широко организовать ПУСП.

## КУРТУКОВЦЫ НЕ СДАЮТ ТЕМПОВ

Куртуковское сельПО по боевому мобилизовалось на ликвидацию прорыва в хлебозакупе. Колхозники повезли хлеб в сельПО. В колхозах произошел резкий сдвиг в развертывании подлинной массовой работы. Председатель сельсовета т. Снигирев оказал активную помощь сельПО в его работе.

Председатель сельПО т. Какаев меньше всего бывает в правительстве и больше в колхозах, и это решает успех дела. На 18 марта Куртуковское сельПО купило уже 8400 кгр. хлеба. К открытию районного слета колхозников-ударников Куртуковское сельПО обязалось рапортовать не только о выполнении, но и о перевыполнении плана хлебозакупа.

Фомичев и Панин с кроликами и свиньями обращаются по "СВИНСКИ"

Позорно работает сельПО

Ашмаринское сельПО по закупке хлеба совершенно ничего не делает.

На 10 марта, несмотря на то, что контрольное задание закупить хлеба 40 тонн, закуплено всего 32 кгр.

Полнейшая безответственность со стороны правления сельПО и председателя тов. Фомичева. Эти 32 кгр. привезены не из самого села Ашмарино, а из поселка Муратово.

Работники сельПО не знают, кто им может привезти и продать и сколько иметь хлеба. Также плохо подготавливается сельПО к весенне-посевной кампании. Снабдить лучших ударников полей то

варианта хорошего качества — над этим вопросом правление даже не задумалось. Позор такой работе сельПО!

А. Головин.

## Два месяца лошадей кормят одной соломой

В колхозе имени Эйхе, Куртуковского сельсовета, лошади к весне не готовятся. Всего имеется 44 лошади, из них 36 рабочих лошадей, и все они сейчас без корма. Сена нет, фуража нет, два месяца лошадей кормят одной соломой. Ни правление колхоза, ни конюха о кормах до сих пор не позаботились.

А. Клим.

Врио. редактор И. ПЕТРОВ.